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COMMUNIQUÉ 1 – ANNONCE DE VOTRE SUBVENTION POUR PROJET DE LUTTE CONTRE LES OBSTACLES
Pour diffusion immédiate

(insérer le nom de la collectivité) annonce son projet de lutte contre les obstacles AccèsPourTous de la Fondation Rick Hansen; (insérer le nom du projet) contribuera à édifier un Canada plus inclusif et accessible.

(insérer la date/ville) – (insérer le nom de l’organisme ici) a annoncé aujourd’hui avoir reçu une subvention de (insérer la valeur en $) en vertu du programme AccèsPourTous de la Fondation Rick Hansen, initiative signature du Fonds Canada 150, qui vise à éliminer les obstacles pour les personnes qui vivent avec un handicap. Avec la participation du gouvernement du Canada, cette subvention appuiera le projet de « lutte contre les obstacles » (insérer le nom du projet ou de l’événement) de la collectivité de (insérer le nom de la collectivité).
Le projet (insérer le nom du projet ou de l’événement) a été créé avec l’aide de (insérer le nom des intervenants et/ou dirigeants communautaires pertinents) avec comme objectif de (insérer l’objectif).
Le projet de lutte contre les obstacles commencera le (insérer la date) et vise à (insérer les détails complets du projet ici) :

· De quoi s’agit-il?

· Échéancier prévu pour sa réalisation.

· Explications à savoir en quoi il fera en sorte que la collectivité soit plus inclusive et accessible.

Exemple de citation :

« Avec le soutien du gouvernement du Canada et de la Fondation Rick Hansen, (notre organisme/collectivité) souhaite aider à faire en sorte que chaque personne ait l’occasion de réaliser son plein potentiel, et tout cela commence par la création de collectivités inclusives et accessibles dans toute la nation », a déclaré (insérer le nom du dirigeant du projet et son poste). « Nous sommes fiers de faire partie du programme AccèsPourTous du Fonds Canada 150 et (insérer le nom du projet) jouera un rôle important lorsqu’il s’agit d’édifier un monde sans obstacles. Nous tenons à remercier notre collectivité pour son soutien continu dans le but de réaliser cette vision. »

Pour obtenir de plus amples renseignements :

(insérer les coordonnées)

Annexe :

À l’occasion toute particulière du 150e anniversaire de la Confédération du Canada, la Fondation Rick Hansen, avec le soutien du gouvernement du Canada, a invité les écoles et les groupes communautaires à en apprendre davantage au sujet de l’accessibilité, à cerner les obstacles et à demander des subventions d’une valeur maximale de 30 000 $ pour entreprendre et célébrer des projets visant à améliorer l’accessibilité de l’infrastructure dans les lieux et espaces publics.

Pour obtenir de plus amples renseignements sur le programme AccèsPourTous de la Fondation Rick Hansen, consulter www.rickhansen.com/accespourtous.
Le 150e anniversaire du Canada représente une occasion idéale pour célébrer avec grande fierté les valeurs de notre merveilleux pays, notamment l’inclusion, la diversité, la compassion et l’accès pour tous. Tandis que nous célébrons ces valeurs, il est aussi important d’avoir un impact durable. Ensemble nous pouvons édifier un Canada accessible et laisser un héritage durable pour le 150e anniversaire de notre pays.

Pour obtenir de plus amples renseignements au sujet des initiatives signatures du Fonds Canada 150, consulter http://canada.pch.gc.ca/fra/1468262573081.
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